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II.

13. Adott a kovetkezd fiiggvény: f: [-2; 4] >R, x > |x— 2| -1.
a) Adja meg, hogy milyen értéket rendel az f fliggvény a (—1)-hez!
b) Abrazolja az f fiiggvényt, és jellemezze a kovetkez$ szempontok szerint:
monotonitas, szélséérték(ek), zérushely(ek), értékkészlet.

14. Oldja meg az alabbi egyenleteket a valds szdmok halmazan!

I x-2 2x+1
a) —+ =
2 x+2 2-(x+2)

b) log,(x’ —1)+log,81=5

15. Egy sportcsarnok nézdtere négy szektorra oszlik: 4, B, C és
D. Mind a négy szektort tovabbi harom z6ndra osztottik: az
1. zondhoz a palyahoz legkozelebb esd iiléssorok tartoznak, a
2.-hoz a nézdtér kozEpso sorai, mig a 3. zonadhoz a legfelsd
iiléssorok.
Az aldbbi — hianyosan kitoltott — tdblazat az egyes szektorok

A szektor

10333zs g

B szektor

3.z6na

kiilonb6zd zondiba eladott jegyek szamat mutatja az egyik C szektor
mérkdzesen.
A szektor B szektor C szektor D szektor
1.z6na 69 96 85
2.z6na 116 99
3.z6na 102 113

Tudjuk, hogy az 1. zonaban szektoronként atlagosan 82 jegyet vasaroltak.
a) Hany jegyet valtottak a D szektor 1. zonajaba?
A mérkdzésre 6sszesen 1102 jegyet adtak el.
b) Mennyi a valdszintisége annak, hogy egy véletlenszeriien kivéalasztott néz6 jegye a C vagy a
D szektor valamelyikébe sz61?
A C szektor harom z6ndjaba dsszesen 295 jegyet adtak el, 6sszesen 752 200 forintért. Egy jegy ara a
C szektor 1. zonajaban 3200 Ft, a 2.-ban 2900 Ft, a 3.-ban pedig 1500 Ft.

¢) Hany jegyet adtak el a C szektor 2., illetve 3. zondjaba?

A 16 — 18. feladatok koziil tetszés szerint valasztott kettot kell megoldania, a kihagyott feladat
sorszamat egyértelmiien jelolje meg!

16. Egy 30 f6s gimnaziumi osztaly osztalykirdndulést szervez. A kirandulas lehetséges helyszinei: Sopron,
Debrecen és Pécs. Az osztaly tanuloi szavazast tartanak arr6l, hogy ki melyik helyszinre menne
szivesen. Tobb helyszinre is lehet szavazni, de legalabb egyet mindenkinek valasztania kell.

A szavazas eredménye:
Sopronba 18-an mennének, koziiliik 8-an a pécsi helyszinbe is belegyeznének.
Debrecent 20-an latogatnak meg, koziiliikk 12 f6 Sopronba is elmenne.
Debrecenbe €s Pécsre is ellatogatna 11 0.
5-en mindharom helyre szivesen utaznanak.

Debrecen Pécs

a) Osszesen hanyan vannak az osztalyban azok, akik szivesen kirdndulnanak
Pécsre?

Janos a szavazas eredményérol egy abrat készitett. Az abran mindharom kor

sugara 3 cm, és mindegyik kor athalad a masik két kor kdzéppontjan.

b) Szamitsa ki a harom korlemez k6zos részének tertiletét! Sopron
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17.

18.

Tudjuk, hogy az osztaly 30 tanul6jabol 20 jelolte meg Debrecent lehetséges uti célként. Az osztaly
tanul6i kozil véletlenszeriien kivalasztunk harmat.

¢) Mekkora annak a valdszintisége, hogy koziiliik éppen ketten mennének Debrecenbe, a harmadik
kivalasztott tanuld viszont nem?

E

Az a), b) és ¢) feladatokat az alabbi dbra alapjan oldja meg! e
Az ABC haromszégben AB = 37, BC = 41 egység hosszu, a
BAC sz6g nagysaga 60°.

a) Szamitsa ki az ABC haromszog keriiletét egész szamra
kerekitve!

Tudjuk, hogy a D pont éppen a CE szakasz felezOpontja.

b) Fejezze ki a BE vektort az E, az AC ésa CD vektorok
segitségével! r

Az A pontbdl a G-be kell eljutnunk ugy, hogy az egyes pontok kdzott csak a berajzolt szakaszokon

mozoghatunk, és mindig csak olyan pontra léphetiink tovabb, amelynek betiijele a magyar dbécében az

elhagyni késziilt pont betiijele utan helyezkedik el.

(Tehat példaul C-rél D-re vagy F-re léphetiink, de A-ra vagy B-re nem.)

¢) Hanyf¢le kiilonb6z0 ttvonalon juthatunk el ilyen médon A-bol G-be? \

Egy teaskanna jo kozelitéssel csonkakup alakt. A teaskanna alapkorének atmérdje
18 cm, fed6korének atmérdje 8 cm. A kanna oldalan az aljatol a tetejéig mért
tavolsag (a csonkakup alkotdja) 14 cm.

A kannaban magassagéanak feléig all a tea.

a) Szamitsa ki, hogy hany deciliter tea van a kannaban!

Ismert tény, hogy magara hagyva a forro tea elébb-utobb a kdrnyezd levegd hdmérsékletére hiil le. Ez
a homérsékletcsokkenés exponencialis jellegii.
Egy kisérlet soran egy kanna forr6 teat egy 23°C-os helyiségben magara hagytak, majd id6rdl idoére
megmérték a hdmérsékletét. Az eredményeket szamitogépbe taplalva a tea 7’ hdmérsékletére (°C-ban)
a kovetkezd 0sszefliggést kaptak:

Tiea () = 23+ 56 - 0,96", ahol t a mérés kezdete 6ta eltelt id6 percben.
b) A megallapitott 6sszefliggés szerint hany °C lesz a tea hdmérséklete negyedora elteltével?

¢) Szamitsa ki, hogy a fenti 6sszefliggés szerint hany perc alatt csokken a tea hdmérséklete 37°C-ra!

Pontszamok:




